

省委巡视组向青岛反馈巡视情况

反映干部存违规插手工程问题

本报讯 根据省委统一部署,省委第六巡视组向青岛市反馈巡视情况。8月14日,省委第六巡视组组长蒋文彩、副组长马俊孝向青岛市委书记李群反馈了巡视情况。8月15日上午,蒋文彩代表巡视组向青岛市领导班子进行了反馈,李群主持会议并讲话。

按照省委统一部署,省委第六巡视组于2014年5月9日至7月9日对青岛市进行了巡视。巡视结束后,省委巡视工作领导小组听取了巡视情况汇报,并向省委

报告了有关情况。

蒋文彩在反馈巡视情况时指出,青岛市委带领全市广大干部群众,谋大事、看长远、重实干、勇担当,推进青岛经济社会发展,取得了显著成绩。青岛市委和市级领导班子重视党风廉政建设和反腐败工作,做了大量工作,取得了新的成效。巡视中干部群众也反映了一些问题,主要是:在落实主体责任和监督责任方面,“一岗双责”履行还有薄弱环节,权力制约监督体系和制度建设不够完善;

有的纪检监察机关主业不够突出。在领导干部廉洁自律方面,存在违规插手工程项目、亲属子女违规经商办企业、失职渎职、权钱交易等问题。在“四风”方面,违规经营楼堂馆所,违规用车、奢侈浪费、缺乏担当精神等问题仍不同程度存在。在干部选拔任用方面,有的选拔任用程序不严格,不规范,存在超职数配备干部等问题。

蒋文彩代表巡视组提出了四点意见建议。一是强化责任担当意识,切实履行党委主体

责任和纪委监督责任。二是严格执行《廉政准则》,促进领导干部廉洁自律。三是认真落实中央八项规定精神,着力解决“四风”突出问题。四是坚持正确用人导向,认真做好干部选拔任用工作。

蒋文彩强调,青岛市要严格按照中央和省委要求,坚持党要管党、从严治党,高度重视巡视反馈意见,认真研究整改措施,切实抓好落实。对巡视整改落实情况,要以适当形式向社会公开,接受干部群众的监督。

李群表示,这次省委巡视组对我市开展巡视,是对青岛党风廉政建设成效的“综合会诊”。省委巡视组指出的问题,为我们敲响了警钟,不仅要诚恳接受,立即进行整改落实,而且要深刻反思,研究治本之策。

青岛市委副书记、市长张新起,青岛市人大常委会主任王文华,青岛市政协主席王书坚,青岛市委副书记王伟,省委第六巡视组副组长马俊孝、省委巡视办和巡视组有关成员出席了会议。
据青岛日报

省纪委公布威海市巡视整改情况

上半年36人违反八项规定被处理

根据省委统一部署,2013年11月18日至2014年1月20日,省委第六巡视组对威海市进行了巡视并反馈了巡视意见。8月16日,省纪委官方网站公布了威海市巡视整改情况。

本报记者 高扩

1 6起公车私用行为被查处

紧扣重要节日正风肃纪,重点围绕公款吃喝、公款旅游、公车私用、公款送节礼、大操大办婚丧喜庆事宜等问题,组织开展明察暗访。威海市各级纪检监察机关共成立检查组188个,先后巡查宾馆饭店餐厅635处,旅游景点和休闲购物娱乐场所1573处,居民小区、医院、学校和车站码头91处;公墓5处;走访旅行社36家,检查出游团组49批、1502人次。对涉嫌违纪车辆和违纪行为进行

逐一排查,查处公车私用行为6起,并对相关责任人进行了党纪处理。

今年1-6月,威海市纪委共受理反映部门和党员干部作风方面的问题43起,对每一起问题线索都认真核查。共调查督办违反八项规定精神案件25起,处理36人,其中党纪处分8人,谈话教育28人。对查处的9起典型问题进行了通报曝光。

3 城建公司两人受贿被法办

省委巡视组反馈意见中提到的城建开发公司两名管理人员利用职务之便收受受贿,已被绳之以法。为避免类似事件发生,威海方面全面审计检查防腐风险点,结合经济责任审计有关规定,对企业防腐风险点进行了一次全面检查,查处问题严肃依法处理。

对反馈的前几年司法领域部分干

警以案谋私、违法裁判、收受受贿问题,进行了专题研究,责成市中级人民法院深入分析原因,认真抓好整改落实。同时,全面加强执法监督,严格规范执法办案行为;进一步推进信访分离,依法处理涉法涉诉信访问题;进一步加强政法队伍纪律作风建设,促进干警清正、队伍清廉、司法清明。

2 就违规经商等进行廉政谈话

威海市把群众反映领导干部队伍中存在的涉嫌违规插手工程项目、违规经商办企业、索贿受贿、弄虚作假、肆意妄为以及工作和生活作风等方面的问题作为谈话重点内容,本着有则改之、无则加勉的原则,对领导干部进行有针对性的廉政谈话,及时提醒、警示、诫勉。

在四个区市全部推行县级党政班子成员向同级纪委全会述廉工作,

涉及述廉对象88人。

为有效防止领导干部利用职权插手工程建设和资源交易项目,继续严格落实500万元以上政府投资项目必审制、30万元以上国有投资项目公开招标制、企业不良行为记录和黑名单制等制度,大力推进建设工程和资源交易领域的廉政建设和诚信体系建设。

4 设举报电话查纠“吃拿卡要”

在“四风”问题整改方面,威海以“庸懒散”专项整治为重点,重点抓好行政效能建设,切实解决敷衍塞责、服务意识不强、工作效率不高,以及不作为、乱作为、“吃拿卡要”等问题,同时加大对“四风”问题的通报、曝光和惩处力度。

通过对外公布效能举报电话,建立机关效能电子监察点,开展纪律规定执行情况巡查等措施,严肃查纠不作为、乱作为、

慢作为甚至“吃拿卡要”等执法效能问题以及违反“禁酒令”、工作纪律和会议纪律等作风纪律问题。

此外,结合企业和群众反映关于中介机构在项目前置审批中存在信用缺失、服务质量差、审批时间长和乱收费等问题,着力清理行业系统前置中介审批服务事项及其设置依据,进一步规范与行政审批关联的有关中介机构执业行为。

指导单位:山东省委宣传部 山东省文明办 主办单位:齐鲁晚报 阿里公益
征稿时间:2014年4月20日—2014年10月31日

视觉公益大赛

一、大赛主题:可从八个方面进行创意阐述:一是弘扬中华优秀传统文化,如讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同;二是弘扬雷锋精神,倡导助人为乐、团结友善;三是加强诚信教育,引导人们讲诚实、重信用、守承诺;四是培育勤劳节俭观念,鞭挞好逸恶劳、豪华奢侈之风;五是传承孝道和敬老风尚,宣传好家风、好家训;六是倡导文明旅游,摒弃陋习;七是宣传保护生态环境,建设美丽中国;八是树立社会主义核心价值观,增强学法守法用法意识。一句话、一幅图、一种行动,我们希望参赛者用创意“描绘”身边的人和事,“讲述”每一个鲜活的核心价值观念。

二、参赛对象:全国所有在校大学生、国内设计机构以及个人,均免费参赛。

三、大赛类别:大赛分为平面公益广告、公益微视频、公益摄影三个类别。

四、参赛要求:
a.平面公益广告 围绕主题进行创意设计,用创意的力量传递社会正能量。尺寸为18.3cm高、23.3cm宽,300dpi,CMYK模式,JPEG格式。
b.公益微视频 围绕主题进行创意制作,用微视角给人以启发、震撼。标清及以上画质,视频长度3分钟内,mpeg、MP4格式均可,以广告之形式为宜。
c.公益摄影 围绕主题拍摄单幅或组照,用镜头传递社会正能量,让摄影因纪实而艺术,因人文而高贵。图片为JPEG格式,文件大小2M左右,组照不超过7幅。

五、评选标准:原创性、思想性、引导性、艺术性、公益性

六、奖项设置:全场大奖1名,奖金20000元(类别不限);金奖3名(平面类1件,微视频1件,摄影1件),获奖奖金各10000元及证书;银奖10名(平面类4件,微视频3件,摄影3件),获奖奖金各3000元及证书;铜奖20名(平面类8件,微视频6件,摄影6件),奖金各1500元及证书。优秀奖100名(平面类40件,微视频20件,摄影40件),获奖证书

本次大赛特别奖设置(含所有类别):1.优秀指导教师10名,获优秀指导教师荣誉证书;2.最佳组织院校/设计机构15名,获最佳组织奖证书。

齐鲁晚报将择优刊登参赛作品进行赛前展示,并标注设计机构或院校名称以及设计师姓名。

七、作品提交:请登录齐鲁晚报官方网站www.qilwb.com.cn下载“齐鲁晚报·阿里公益‘天天正能量’视觉公益大赛章程”及参赛表格,详细填写后,随作品一起提交至组委会。

- 1.平面公益广告发送至邮箱:yzyd@vip.163.com;
 - 2.公益微视频类发送至邮箱:qilwb@163.com;
 - 3.公益摄影类登录http://zt.qilwb.com.cn/paike/(齐鲁晚报拍客)上传作品,标题后注明“公益摄影”字样。
- 组委会咨询电话:0531-85193092 85193062

齐鲁晚报微博



齐鲁晚报来往



扫描二维码随时关注更多大赛信息



天天正能量微博

